



ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

EC - Γαλακτωματοποιήσιμο Υγρό

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση. Μείγμα δύο δραστικών ουσιών με διαφορετικό τρόπο δράσης.

Εγγυημένη Σύνθεση

- Cyprodinil 18,75% β/ο
 - Tebuconazole 12,5% β/ο
- Βοηθητικές ουσίες: 69,05% β/β

Πεδίο Εφαρμογής

Μηλιά, Αχλαδιά, Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Βερικοκιά, Αμπέλι (Επιτραπέζια & Οινοποιήσιμα σταφύλια)

Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
 Α.Α.Δ.Α.: 60.536/01.06.2016
 Κάτοχος της Άδειας-
 Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
 Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι,
 Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
 Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
 ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Σάρωση για χρήση



E-20202-2

800 Κ.ΕΚ.

Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Υποπνο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Περιέχει cyprodinil, Rosin, Propanoic acid και 2-hydroxy-,2-ethylhexyl ester. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από την χρήση. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Φοράτε κατάλληλα γάντια, ολόσωμη φόρμα, μπότες και μέσα προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή. Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν γάντια και ολόσωμη φόρμα εάν εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής λίγο μετά τον ψεκασμό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
 Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη από μη γεωργική γή: **Σε αμπέλι: 10 μέτρων** με την χρήση συμβατικών ακροφύσιων ή **5 μέτρων** με τη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διαποράς του ψεκ. νέφους κατά 50%. **Σε Μηλοειδή: 20 μέτρων** με την χρήση συμβατικών ακροφύσιων ή **15 μέτρων** με τη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διαποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75%. **10 μέτρων** με τη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διαποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 90% και **10 μέτρα** ζώνη φυτικής κάλυψης. **Σε Πυρηνόκαρπα: 25 μέτρων** με την χρήση συμβατικών ακροφύσιων ή **15 μέτρων** με τη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διαποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 70%. **10 μέτρων** με τη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διαποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 70%, **3 μέτρων** με τη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διαποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 90%.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. **Σε περίπτωση κατάποσης,** ξεπλύνετε το στόμα. Μην προκαλέσετε εμετό. Συμβουλευτείτε γιατρό. **Σε περίπτωση εισπνοής,** μετακινήστε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και προστατέψτε τον από την υποθερμία. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα,** αφαιρέστε τα ρούχα που έχουν λερωθεί με το σκεύασμα και ξεπλύνετε καλά το δέρμα με νερό και σαπούνι. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777.



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΩΔΙΚΑΤΙ: Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση. Μείγμα δύο δραστικών ουσιών με διαφορετικό τρόπο δράσης: α) Το cyprodinil, διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των ανιλνοπυριμιδίων, με προληπτική και θεραπευτική δράση. Παρεμποδίζει την βιοσύνθεση των αμινοξέων, αναστέλλοντας την επιμήκυνση του μυκηλίου και την διείσδυση του στους φυτικούς ιστούς. β) Το tebuconazole, διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας DMIs (υποομάδα τριαζολών), με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση σε ευρύ φάσμα μυκήτων (Βασιδιόμυκητες, Ασκομύκητες, Δευτερομύκητες). Σε βιοχημικό επίπεδο δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση εργοστερόλης στη θέση της απομεθυλίωσης του C-14 (Demethylation Inhibitors - DMIs).

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμοί φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
 Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Το ψεκαστικό υγρό θα πρέπει να βρίσκεται υπό συνεχή ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύντε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΜΗΛΙΑ: Φουζυκλάδιο. Δόση: 60 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Μία εφαρμογή από την πράσινη κορυφή έως το στάδιο μικρών καρπών. **ΑΧΛΑΔΙΑ:** Φουζυκλάδιο. Δόση: 60 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Καστανή κηλίδωση. Δόση: 60-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Μία εφαρμογή από την πράσινη κορυφή έως το στάδιο μικρών καρπών. **ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ-ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ-ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ:** Φαιά σήψη μυκήτων και καρπών. Δόση: 60-80 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Μία εφαρμογή όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθόνου, από την έναρξη της άνθησης έως την ωρίμανση. **ΑΜΠΕΛΙ (Επιτραπέζια & Οινοποιήσιμα σταφύλια):** Βοτρυτής. Δόση: 120-160 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Μία εφαρμογή όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθόνου από το κλεισιμο έως την αλλαγή του χρώματος των σταφυλιών. **ΑΜΠΕΛΙ (Επιτραπέζια & Οινοποιήσιμα σταφύλια):** Βοτρυτής. Δόση: 120 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Δύο εφαρμογές, με μεσοδιάστημα 14-16 ημέρες, όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθόνου από το κλεισιμο έως την αλλαγή του χρώματος των σταφυλιών.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα): Μηλιά-Αχλαδιά/Φουζυκλάδιο (70-100), Αχλαδιά/Καστανή κηλίδωση-Ροδακινιά-Νεκταρινιά-Βερικοκιά (80-100), Αμπέλι (50-100).

Παρατηρήσεις:
 Να ακολουθούνται οι οδηγίες των Γεωργικών Προειδοποιήσεων στις περιοχές που εφαρμόζονται.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
 Μηλιά, Αχλαδιά: 60 ημέρες. Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Βερικοκιά: 7 ημέρες. Αμπέλι (Οινοποιήσιμα σταφύλια): 21 ημέρες. Αμπέλι (Επιτραπέζια σταφύλια): 28 ημέρες.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας, συνιστάται οι εφαρμογές με το Qualy-T® να γίνουν με μυκητοκτόνα από άλλες ομάδες με διαφορετικό τρόπο δράσης από τις ανιλνο-πυριμιδίνες και τις τριαζόλες.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΟ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
 Να αποφεύγεται η επανείσοδος των ανθρώπων μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: Διατηρήστε το στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο, προστατευμένο από παγετό και πηγές ανάφλεξης. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.